

体坛直通车

## 男女足开赴美洲 国字号会战六月

本报讯 6月出击，三军用命。昨天凌晨2时，杜伊领军的中国国奥搭乘CA965航班率先踏上土伦杯征途。昨今两天，中国男足、中国女足先后开赴美洲，正式拉开6月会战的序幕。女足在昨天的热身赛中和澳大利亚打成了2:2平，连胜终止。

3支国字号中，国奥将在6月2日凌晨迎战葡萄牙队打响第一枪。在北京机场，杜伊表示：“虽然现在球队有不少困难，但我对这些球员很信任，我坚信他们会竭尽全力去赢得这场比赛的胜利！”木木

全国女子武术散打赛结束  
**塔沟武校一金三银**

本报讯 历时5天的2007全国女子武术散打锦标赛昨天晚上在长春市体育馆落下帷幕。我市的登封少林寺塔沟武校选手在本次比赛中获得了一金三银的好成绩。

本次比赛由国家体育总局武术运动管理中心主办，共有来自全国30多支代表队的近200名选手参加了6个级别的比赛。塔沟武校女子散打队此次选派了22名运动员分别代表河南、郑大体院等代表队出战，最终在激烈的竞争中获得了一金三银的好成绩，此外，还有两名运动员获得第五名。

晚报记者 郭韬略

省摩托车友公路赛落幕  
**期待下次极速狂飙**

本报讯 由河南省社会体育管理中心和中国摩托车网共同举办的“2007河南省摩托车友公路公开赛”于近日在郑州汽车公园落下帷幕。此次共有几十名选手参加了比赛。比赛共设无限改装踏板组、150CC~400CC组和公开组3个组别。经过为期两天的激烈竞争，3个组别的冠军分别被徐岩、高宇航、袁小龙获得。

这是我省摩托车界的一次重大盛会，来自全省的数百名摩托车爱好者欢聚一堂，共同探讨摩托车的改装和竞赛技术，分享竞赛带给他们的愉悦心情和宝贵经验。

晚报记者 秦明伟



“小皇帝”和队友庆祝胜利 新华社发

## 骑士91:87挫败活塞 东部决赛重回起点 **25分，“小皇帝”发飙** 在季后赛中，詹姆斯只要得分上20，骑士就战无不胜

据新华社电 靠“小皇帝”詹姆斯和“一年级生”吉布森的出色发挥，骑士昨日紧紧抓住第二个主场优势，不仅以91:87挫败活塞，而且把双方系列赛的总比分扳成2:2平。

两天前，骑士首个主场战胜活塞队后，詹姆斯就表示一定要拿下这场比赛，让7战4胜的系列赛变成3战2胜的系列赛。不过，骑士中仅次于詹姆斯的大将休斯因赛前脚部受伤，此役忍痛仅打了17分钟得到2分。替补他出场的新秀吉

布森出人意料地大放异彩，以21分创个人职业生涯最高纪录回报了球队对他的信任。

如同上一场，为找到手感，詹姆斯又在赛前几小时赶到赛场进行投篮练习。不过，他前三节发挥并不理想，仅收获12分。可在第四节，他终于在关键时候展示了“小皇帝”的霸气，连投带罚一气之下13分，占了该节全队得分的一半。有趣的是，只要“小皇帝”在季后赛一场比赛中得分上20分，那么骑士就战无不胜，目前保持

着10战10胜的战绩。4年前的选秀状元詹姆斯在被骑士选走后就许诺，要给目前已43岁的骑士争夺一个冠军。现在他们距东部联盟冠军仅剩两场比赛。他表示：“去年球队的目标是闯进季后赛，今年目标就是冠军。”

活塞此役虽在篮板、封盖上领先骑士，可在阵地投篮和罚球的命中率上却分别低于骑士3个百分点和6个百分点。本场4节比赛的比分为（骑士在前）26:22、24:21、15:24、26:20。

### 关注

## 姚之队公布姚明伤势情况 如不手术巨人下周回国

“姚明现在身上确实有两处伤，一是肩膀软组织撕裂，二是大脚趾的伤。姚明现在正在进行复诊，如果最终确定不需要接受手术的话，那他将于6月4日、5日左右回国。”姚之队负责人章明基第一次对外公布了姚明的伤势和回国时间。

### 两处伤势等待确诊

姚明现在的身体情况到底如何？是否需要手术？姚之队负责人章明基终于给出了明确的

说法：“姚明现在身上确实有两处伤，但是否需要手术，我们还需要等待最终的确诊结果才能确定。”

这就是为什么火箭队表示姚明需要接受手术，而篮协表示没有收到通知的原因，因为还没有最终确诊。

### 回国时间可能推迟

姚明是否需要手术，直接决定了他的回国时间。“原本我们定的是姚明在6月4日、5日左右回国。”章明基说，“但

现在看来，他的回国时间也许会有一些变化，这需要等待复诊的结果。如果复诊结果表明姚明不需要进行手术治疗，那他的回国时间就仍然是6月4日、5日左右。如果需要手术，那就得推迟了。”

一旦姚明需要手术，那他能否在6月底随中国男篮一同前往美国参加NBA夏季联赛就又是个谜。“正常情况下，姚明会随队出征。”篮管中心副主任胡加时说。

李岩

### 关注河南象棋

主场3:1战胜甘肃队取得两胜一平  
缺金少银仍取得良好开局  
**河南象棋队急着找“婆家”**

□晚报记者 秦明伟

本报讯 昨天，河南队迎来了“七斗星杯”全国象甲联赛第一个主场比赛，河南队这支升班马继续扮演着战平去年联赛冠军广东队、战胜象甲劲旅煤开深队的黑马角色，在昨天对阵甘肃移动队的比赛中，以3:1把对手“黑”掉，取得首个主场胜利。不过，在联赛前三轮取得2胜1平如此优异成绩的河南队并没有沉浸在欢快的喜悦中，而是陷入了深深的无奈——在赛后，河南队召开新闻发布会，正式公开早已被外界所知道的“秘密”：没有冠名，没有赞助，缺金少银的河南象棋队迫切需要一个能帮助她继续在象甲征战下去的好“婆家”。

### “贴时竞叫” 造就河南黑马

河南队去年4月升入象甲联赛，历史上首次参加象甲联赛的河南队在前3轮成了最大的黑马。不过这些好成绩的取得并不代表河南队的真实实力，河南队的真实水平应该用主教练王聚群的话“先在象甲里站住脚跟再说”来形容，一方面说明河南队的这些队员拼劲很足，有初生牛犊不怕虎的猛劲。另一方面，河南队能在象甲前3轮中创造如此佳绩得益于今年联赛新实行的“贴时竞叫制”。

今年联赛的新规则是：先手红方如果和棋，那就算输，而黑方和棋即为赢，贴时竞叫制就是采用竞叫的方式选择先手后手。总共4台比赛中，每队各有两台优先选择先手和后手的权利，红方基本用时80分钟，黑方基本用时40分钟，在优先选择的一方选择后，对手可竞叫一次，通过这种对比赛用时的减少来选择先后手让河南队受益匪浅。目前这一新规引发了不小的争论，褒贬不一，但是象甲变得更加好看刺激却是不争的事实。

### 找不着“婆家” 河南队无奈哭穷

昨天比赛一结束，河南队就在比赛现场召开了新闻发布会，在对比赛结果进行了通报的同时，更多地谈到了河南队目前的窘境。河南象棋队主管单位——社会体育运动管理中心主任史展翔说：“我们是象甲队伍里唯一一支没有冠名的队伍，我们现在面临着被钱‘将军’的局面。”

史展翔介绍道，河南队目前仅有禹州市有关方面支持的4万元启动资金，而参加完整个象甲大概需要30万元的资金。面临着这么大的资金缺口，河南象棋队确实是举步维艰。河南省参加全国顶级赛事的项目并不多，而河南象棋队是历史上首次参加象甲联赛，并在一一开始就取得了这么好的成绩，没有企业参与赞助、冠名，实在是可惜。昨天比赛的裁判长杨敬东和记者开玩笑说：“河南队如果照这个势头下去（1平2胜），肯定拿冠军。”玩笑归玩笑，但看到这匹黑马继续在象甲里裸奔，颇有些让人心酸，不知道这匹黑马到底还能裸奔多远？